
 

Кметът Станислав Дечев приветства участниците в
Националната научнопрактическа конференция по
предучилищно образование „Водим бъдещето за ръка“
Сряда, 27 Ноември 2024

Кметът на Община Хасково Станислав Дечев приветства участниците в Националната
научнопрактическа конференция по предучилищно образование „Водим бъдещето за ръка“. Хасково е
домакин на престижния форум, а главен организатор на конференцията е РУО на МОН Хасково. 

„Когато преди време започнахме да си партнираме с РУО Хасково за организацията на тази
конференция, не предполагах, че гостуването ви в Хасково ще съвпадне със старта на още един наш
проект. Днес, преди няколко часа, започнахме преобразяването на поредната сграда на детска градина
в Хасково- на ДГ „Славейче“. Това е една от трите детски градини, които обновяваме през тази година,
за да бъдат още по-приветливи и желани от родители, деца и от работещите там“, каза в приветствието
си кметът на Хасково. „И през този мой мандат Общината инвестира, за да създаде най-добрите
условия за работа и реализация. Но ако не сте Вие, учителите, педагогическия и непедагогическия
персонал, които работите с децата ни, които влагате сърцата и душите си, няма да имаме резултати.
Затова, от благодаря на всички за грижите и за професионализма. Защото да си учител не е просто
професия, това е призвание и кауза. Иначе няма как да „водите бъдещето ни за ръка“, подчерта
Станислав Дечев. 

Заместник министърът на образованието и науката Емилия Лазарова поздрави РУО Хасково за
професионалната организация на научнопрактическата конференция и пожела успех на всички
участници. 

Кулминацията на вечерта настъпи, когато десетки слънчеви усмивки озариха сцената на ДКТ „Иван
Димов“. Малчуганите от ДГ „Иглика“ представиха вълнуващият музикално-сценичен спектакъл и с
песни и танци разказаха една вълнуваща история за приятелството. А на финала началникът на РУО на
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МОН Хасково Силвия Касабова благодари на всички – преподаватели, музикални педагози, сценаристи,
актьори и най-вече на родителите за това, че заедно работят, за да растат щастливи децата ни. 

Над 200 преподаватели и над 40 лектори участват в Националната научнопрактическа конференция по
предучилищно образование „Водим бъдещето за ръка“. Утре гостуващите специалисти ще посетят
детски градини в Хасково и ще обменят опит с колегите си от цялата страна. 

  

  

                               page 2 / 3



 

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 3 / 3

http://www.tcpdf.org

